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Compte rendu de l’Assemblée générale du lundi 27 juin 2016
Ordre du jour 
1 - Rapport moral

2 - Rapport financier

3 - Décision de sortir la Scuola de l’association Voci Di Donne

4 - Indemnité de la Directrice Musicale

5 - Montant de la cotisation annuelle

6 - Renouvellement du bureau

7 - Projets 2016-2017

L'AG commence à 20h35. Onze chanteuses du groupe vocal sur treize sont présentes. Lilia Nassif (qui a déménagé) et  Rachael Epstein sont excusées. On rappelle que, retournant aux Etats-Unis, Rachael va quitter Voci di Donne. Michèle Geoffroy représente la Scuola et a le pouvoir de Josiane Lasselle.
1 - Rapport moral
Le bilan des activités 2015/2016 est présenté par la Directrice musicale, Beate Déchelotte. 
A - « La Scuola » de Voci di Donne (groupe du mardi)

L’objectif de ce groupe est de se former à la polyphonie. Cette saison, le nombre de présentes aux répétitions était très irrégulier (de 3 à 11) et il n'a été possible de monter que 2 ou 3 morceaux.
La Scuola n'ayant que peu ou pas de points communs avec le groupe vocal et ne désirant pas faire de concerts, Beate demande que ce groupe devienne indépendant et fonctionne hors de l'association Voci di Donne
La sortie du groupe « Scuola » de l’association est votée à l'unanimité des personnes présentes et représentées moins 2 abstentions.
B -  Groupe vocal Voci di Donne
Pour le programme commencé au printemps 2015 et travaillé pendant la saison 2015-2016, les chanteuses de Voci di Donne étant moins nombreuses, des morceaux à deux ou trois voix plutôt 
que quatre voix ont été choisis. Le travail a été considérable pour celles qui ont rejoint le groupe en cours d'étude du programme !  Trois séances de technique vocale (une par pupitre), ont été très  efficaces.
Bilan des concerts 2016
- Le premier concert, le 24 janvier à l'église de Saint-Rémy-lès-Chevreuse a été bien accueilli par un public nombreux, mais des difficultés, dues au trac notamment, sont apparues. Un atelier de gestion du stress pour prendre en charge ce problème a donc été programmé. 

- Le deuxième concert, le 13 mars, s'est déroulé à l'église de Rochefort-en-Yvelines, devant un public attentif et bienveillant, avec une belle acoustique et un superbe accompagnement au violoncelle de Claire Acker.
- Le troisième concert, à Gif-sur-Yvette, le 10 avril, était très réussi et a reçu un bon accueil du public, quoique peu nombreux en raison d'autres manifestations culturelles simultanées. Nous sommes invitées à revenir chanter aux dimanches musicaux de Gif dans deux ans.
Projets pour l'année 2016/2017
Cette nouvelle saison sera importante pour construire un nouveau groupe stable. Chez les alti, Lilia et Rachael seront parties mais Anne (Bodin) viendra rejoindre Voci di Donne en septembre.
Objectifs de la saison 2016/2017 : donner un ou plusieurs concerts en fin de saison (mois de juin). Pour cela, il faudra :

· Continuer à améliorer le son homogène qui est en cours d’acquisition au sein du groupe et mettre l’accent sur la technique vocale. 

· Faire avancer plus rapidement le travail des œuvres : ne plus faire de déchiffrage lors répétitions mais de la polyphonie (tous les fichiers de travail sont disponibles sur le site pour travailler à la maison pendant les vacances et avant les répétitions).
· Programmer des séances supplémentaires : deux ½ journées de travail sont prévues en novembre 2016 et un week-end entier off-site en mars 2017. 
Question de Marie-Thérèse : pourrait-on faire des sessions de technique vocale pure ? Réponse de Beate : oui, bien sûr, des séances par petits groupes pourront être envisagées.
Ce rapport moral est accepté à l'unanimité.
2 - Rapport financier

Le bilan financier de nos concerts a donné un solde positif de 127,50 €. En effet, le montant total des quêtes organisées à la fin des concerts a été de 910 € alors que nos dépenses se sont élevées à 782,50 € (voir document joint).
En dehors des frais liés à l’organisation des concerts, nous avons eu principalement à régler nos frais de fonctionnement habituels et l’indemnisation de la Directrice musicale, soit un total de 3304,24 € pour nos dépenses. 
A nos recettes de concert, se sont ajoutées les recettes provenant des cotisations et la subvention de 450 € octroyée par la Mairie de Saint-Rémy-lès-Chevreuse, soit un total de 4070,09 € pour nos recettes. Nous avons donc un solde positif de 1115,85 € pour l’exercice.
A fin juin 2016, nous avons en caisse d’une part 1115,85 € sur notre compte courant et d’autre part 2725,66 € sur notre Livret Bleu. Nos comptes présentent donc un solde positif total de 3841,51 € (voir document joint).

Le rapport financier est approuvé à l'unanimité.

3 – Sortie de « La Scuola » de l’association Voci Di Donne

Ce point a été abordé lors du rapport moral (point 1).
4 - Indemnité de la Directrice musicale

L’indemnité proposée à la Directrice musicale pour la saison 2016/2017 est de 1220 €. Un contrat de « Prestation de services » précisant en détail toutes les modalités de la prestation et son indemnisation sera signé en septembre.  
5 - Montant de la cotisation annuelle

Compte tenu de la baisse des recettes provenant des cotisations qu’entraîne la sortie du groupe Scuola l’an prochain, il est proposé d’augmenter le montant des cotisations et de le porter à 140 €.

Ce montant est accepté à la majorité  des personnes présentes:    10 voix pour,    1 abstention.

6 - Renouvellement du Bureau
Michèle Geoffroy est sortante, étant donné que la Scuola ne fait plus partie de Voci di Donne.

Personne ne désirant entrer dans le bureau, il reste constitué de :
· Claudine Naudeix, Présidente

· Marie-Thérèse Paulat, Trésorière

· Marie-Alice Guedeau-Boudeville, Secrétaire-webmaster
Beate Déchelotte, Directrice musicale, demeure membre de droit.
Le renouvellement du Bureau est approuvé à l'unanimité.

Les membres de l'Association Voci di Donne remercient le Bureau pour sa grande disponibilité et Zsofia propose d'aider à la saisie des partitions sur Harmony.

7 - Projets 2016-2017

Ce point a été abordé lors du rapport moral (point 1).
La séance est levée à 22h30.
Association                      Voci di Donne








